

**CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 4 de junio de 2024, de la Secretaría General, por la que se acuerda la apertura del periodo de audiencia e información pública en relación con el proyecto de Decreto por el que se fijan los precios públicos de enseñanzas conducentes a la obtención de títulos oficiales en la Universidad de Extremadura para el curso académico 2024/2025. (2024062056)*

Advertido error en el texto de la Resolución de 4 de junio de 2024, de la Secretaría General, por la que se acuerda la apertura del periodo de audiencia e información pública en relación con el proyecto de Decreto por el que se fijan los precios públicos de enseñanzas conducentes a la obtención de títulos oficiales en la Universidad de Extremadura para el curso académico 2024/2025, publicado en el DOE n.º 113, de 12 de junio de 2024, se procede a su oportuna corrección.

En el resuelto segundo, página 29749,

Donde dice:

"trasparencia.univer@juntaex.es"

Debe decir:

"transparencia.univer@juntaex.es"

• • •

